
Algoritmická teorie her — 3. domáćı úkol
1

Hrubá korelovaná ekvilibria

zadáno 28.11.2023, termı́m odevzdáńı 14.12.2023

Př́ıklad 1. Necht’ je G = (P = {1, 2}, A, u) hra v normálńım tvaru pro dva hráče, kde
A1 = {a, b, c} a A2 = {d, e, f} s výplatńı funkćı u určenou Tabulkou 1.

d e f

a (1,1) (-1,-1) (0,0)

b (-1,-1) (1,1) (0,0)

c (0,0) (0,0) (-1.1,-1.1)

Tabulka 1: Hra z Př́ıkladu 1.

Ukažte, že zde pravděpodobnostńı rozděleńı p na A s p(a, d) = p(b, e) = p(c, f) = 1/3 je
hrubým korelovaným ekvilibriem v G (CCE), ale neńı korelovaným ekvilibriem v G (CE). [3]

Př́ıklad 2. Necht’ je G = (P = {1, 2}, A, u) hra v normálńım tvaru pro dva hráče, kde
A1 = {U,D} a A2 = {L,R} s výplatńı funkćı u určenou Tabulkou 2. Určete množinu všech
korelovaných ekvilibríı v G. [4]

L R

U (4,4) (1,5)

D (5,1) (0,0)

Tabulka 2: The game from Exercise 2.

1Informace o cvičeńı naleznete na http://kam.m!.cuni.cz/˜balko/
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